

Protokoll

Ordinarie årsstämma 20-10-07

Guldsmedsmora-Lökängen Samfällighetsförening

1. Mötet öppnades
2. Dagordning fastställdes
3. Har mötet utlysts i laga ordning?
Ja
4. Val av mötesordförande
Pär Nilsson-Jobs
5. Val av mötessekreterare
Anne Paduch
6. Val av två protokolljusterare
Marcus Palm
Marcus Kull
7. Röstlängd
18 röster, varav 5 fullmakter
För närvarolista, se längst ner i protokollet.
8. Föregående protokoll för godkännande
Föregående protokoll godkändes.
9. Årsberättelse
5 styrelsemöten har hållits sedan förra årsstämman.
Åtgärder på vägen sedan förra årsstämman:
Vägen har sladdats totalt 3 gånger och saltats en gång per sommar.
Delsträckorna 7 och 9 åtgärdades med extra material och hål lagades.
Sommaren 2019 gjordes en åtgärd i Hökärnsbacken mot "tvättbräda".
10. Redovisning av resultat och balansrapport
Kassören Ann-Kristin Gunnarsson presenterade kassaförvaltningen för 2019 enligt nedan.

Guldsmedsmora-Lökängens samfällighetsförening
Verksamhetsår 2019

Kostnader		Intäkter	
Vägunderhåll	105 270	Ränta	-
Försäkring	1 200	Vägbidrag	56 186
Avgifter PG	1 107	Vägavgifter	74 148
Resor/omkost.	5 255		
Kontorsmaterial			
Årets vinst/förlust (+/-)			
Summa	112 832	Summa	130 334

Årets resultat 17 502

11. Revisorernas berättelse

Siffrorna för 2019 har granskats och gav en rättvisande bild enligt revisorerna.
Revisorerna föreslog att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen.

12. Ansvarsfrihet för styrelsen

Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades.

13. Utdebitering kommande år

Styrelsen föreslog samma utdebitering som föregående år för att täcka planerade utgifter i underhållsplanen för 2021 samt för att behålla en buffert för vinterunderhåll. Detta för att en hård vinter nästkommande år kan generera en hög faktura innan utdebitering 2022.

På mötet lades även ett motförslag att sänka bufferten genom att sänka utdebiteringen med 15% eller 30%. Omröstningens slutresultat blev att utdebitering förblir samma som för föregående år.

Punkten för utdebitering bör flyttas till efter punkt 18. *Underhållsplan* på dagordningen framöver för att kunna rösta baserad på underhållsplanen, om inte stadgarna kräver en viss agenda.

14. Ersättning av styrelse

Styrelsen föreslog samma ersättning som föregående år: 6000 SEK. Godkändes.

15. Val av styrelse (2 år)

Valberedningen föreslog att sittande som ställer upp för omval och blir valda sitter kvar.

Ordförande

Micke Fasth – till och med årsstämman 2021

Ordinarie styrelsemedlemmar

Anne Paduch – till och med årsstämman 2021

Björn Nilsson – slutar

Pär Nilsson-Jobs – vald till och med årsstämman 2022

Gunnar Öhlund – vald till och med årsstämman 2022

Ann-Kristin Gunnarsson, kassör – slutar

Marcus Palm, kassör – vald till och med årsstämman 2022

16.Val av styrelsesuppleant (2 år)

Günter Schönig – till och med årsstämman 2021

Björn Nilsson – vald till och med årsstämman 2022

17.Val av revisorer och valberedning (1 år)

Björn Svensson – vald till och med årsstämman 2021

Anders Hurtig – vald till och med årsstämman 2021

Åsa Öhlund – suppleant, slutar

18.Underhållsplan

- Plan för tre år framåt presenterades på mötet. Åtgärder och budget för 2021 godkändes. På grund av rådande läge sker enbart sommar- och vinterunderhåll under 2020.

Vägavsnitt	Åtgärd	År
1	extra material	2021
2	bombering	2021
2	extra material	2021
3	bombering	2021
4	extra material	2021
6	bombering	2021
6.1	reflexstolpar	2021
7.1	extra material 0-16	2021
8	extra material 0-16	2021
10	kraftigare dike med mer fall	2021
10	reflexstolpar	2021
10.1	extra trumma	2021
10.1	extra material 0-30 + 0-16	2021
10.1	bortbilning av berg	2021
11.1	bortbilning av berg	2021
Alla	dikning	2021
5	extra material 0-30 + 0-16	2022
10	extra material 0-30 + 0-16, dosering mot sjön	2022
12	extra material	2022
Alla	grusning hela sträckan	2023
Alla	sommarunderhåll (sladdning, saltning)	sommar
Alla	vinterunderhåll	vinter
2020		48000
2021		206000
2022		170000
2023		150000

- På mötet fastställdes att ovan plan alltid kan ändras på kommande stämmor.

- På mötet föreslogs att undersöka om visst underhåll kan fås via kommunen (jämför Norra Yngerns vägsamfällighet). Styrelsen får i uppgift att undersöka detta. Det berör både Nykvarns kommun och Gnesta kommun för sträckan i respektive kommun.
- Det har observerats att trafiken på vägen har ökat märkbart de senaste åren. På mötet föreslogs en trafikräkning, om kommunens bidrag är beroende av trafiken. Styrelsen får i uppgift att undersöka detta.

19. Hemsidan

Det gjordes en kort presentation av hemsidan.

På mötet föreslogs att ha ett nyhetsbrev på hemsidan för att göra den intressantare. Sarah Thunholm ombads att titta på ett möjligt upplägg.

20. Övriga frågor

Inga

21. Mötet avslutas

Anne Paduch, sekreterare

Justeras



Marcus Palm



Marcus Kull

Närvarolistan, (F)=via fullmakt

Sarah och Roland Thunholm
Ann-Kristin Gunnarsson
Anne Paduch, Günter Schönig
Anders Hurtig
Ingela Nilsson
Anders Odelström
Bror Larsson
Per Nilsson Jobs
Björn Nilsson

Gunnar Öhlund
Micke Fasth
Björn Svensson
Marcus Palm
Richard Pettersson, Barbro Petersen (F)
Monica Magnusson Falk (F)
Rigmor och Hans Palm (F)
Andreas Pettersson (F)
Marcus Kull, Kristian Kull (F)